



В Икрянинском районе Астраханской области за два дня раскрыто два убийства

22 апреля 2009 года в селе Трудфронт Икрянинского района области был обнаружен труп мужчины 48 лет на пороге своего дома с огнестрельным ранением в области груди.

Выехавшей на место происшествия следственно-оперативной группой было установлено, что потерпевший 4 года назад развелся со своей женой, однако на протяжении всего времени вел себя аморально по отношению к своей бывшей супруге, заставлял ее вступать с ним в половую связь, избивал ее и детей. Новый сожитель женщины не выдержал издевательств над своей гражданской женой и накануне вечером застрелил ее бывшего мужа из ружья.

Подозреваемый был задержан в этот же день.

Так же по «горячим следам» следственно-оперативной группе удалось раскрыть убийство, произошедшее 23 апреля 2009 года в поселке Красные Баррикады Икрянинского района. В ходе распития спиртного 55-летней мужчина нанес несколько ударов ножом в грудь и в шею своему 30-летнему собутыльнику, который скончался от полученных телесных повреждений. Подозреваемый был задержан.

По данным фактам Икрянинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области были возбуждены уголовные дела по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователи обратились в суд с ходатайством об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

23 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626713>